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Notulen
Aanwezig: Ron, Nienke, Miranda, Alexandra, Kim en Saskia
Afwezig: Liedeke
Agenda
1. Opening
2. Notulen vorige vergadering  worden geplaatst op de website
3. Actiepuntenlijst
	30-09-2024
	
	

	4
	Contact leggen met de buurman over de bouwplannen tegenover school
	Kim 


	30-11-2024
	
	

	5
	Notulen op de website plaatsen
	Miranda

	19-05-2025
	
	

	12
	Vrije dagen volgend schooljaar controleren 
	Kim 

	13
	Aangepaste versie van vrije dagen delen 
	Kim

	14
	Algemene mail wat betreft parkeren versturen naar de BSO organisaties / opvang
	Kim 

	15 
	Formatie agenderen
	Ron

	16
	Naar huis sturen protocol plaatsen op de website
	Miranda/ Kim 

	17
	Leerlingen aantal checken, welk jaar tellen we nu? Lopen we een jaar achter? 
	Kim 

	18
	De aangepaste versie van het schoolplan nogmaals delen met de MR 
	Kim

	19 
	Schoolplan nogmaals agenderen
	Ron

	20
	Documenten delen met ons (Tevredenheidsonderzoeken, Jaarplan, evaluatie dit jaarplan, goed worden goed blijven, schoolgids)
	Kim 

	21
	Reactie gemeente over het parkeren agenderen?
	Ron 



4. Mededelingen vanuit de GMR
Ron heeft zich kandidaat gesteld als GMR lid i.v.m. de vacature.
5. Doornemen punten van de directie en vragen formuleren
Vrije dagen en vakanties zijn besproken. Gestelde vragen zijn beantwoordt. 
-4 mei 2026 is akkoord bevonden door de MR als vrije dag.

Vanaf hier sluit de Directie aan
6. Vanuit het team:
-Laura is gestart met re-integratie. Twee weken geleden op donderdag begonnen hiermee. Ze wil graag voor de vakantie weer 3 dagen aan het werk zijn.
-Maureen is nog niet gestart met de re-integratie. Hanne is gevraagd deze vervanging op te vangen (Laura en Maureen). 
-Fleur en Leslie kunnen blijven volgend jaar omdat Wilma met pensioen en Battice weggaat. 
-O,2 extra formatie voor de komende 3 jaar financiële educatie is toegekend  Deze uren gaan naar online scholing, 1 teambijeenkomst, inzet personeel en een plan hiervoor opzetten. Optrekken met Het Palet. 
-Hopelijk kan de flexgroep volgend jaar 2 wekelijks blijven bestaan. 
-Als alle scholen in Haaksbergen akkoord geven om op 4 mei een studiedag te laten plaatsvinden, wordt het goedgekeurd dat ze dus een 3 daagse schoolweek hebben volgend jaar. Voor 23 mei een reactie, de MR stemt hiermee in. 

7. Urenberekening 2025/2026 (zie bijlage)

8. Groepsindeling
2 kleutergroepen, 1 groep 3, 2 groepen 4 en van de andere groepen hebben we er ook allemaal 1. 

9. Formatie 2025/2026
I.v.m. de zieken is het dit jaar wel een moeilijke puzzel. En de puzzel is nog niet volledig gelegd. Wordt vervolgd.

10. Bezwaarschrift parkeren (zie bijlage)
Anderhalve week geleden besproken met bestuur en Andre Dulleart. Het blijft maar stil. Onze interim bestuurder heeft het getekend en heeft het namens Keender verstuurd. 
Gerben van Heun sluit ook aan bij de gemeente als er weer over de parkeergelegenheden wordt gesproken. Die heeft destijds de bouw geregeld van IKC De Kameleon. Hij was betrokken ook bij de parkeergelegenheid en weet hier dus veel van. 
De Wijkraad gaat binnenkort nog een keer bij elkaar zitten en Kim zal hierbij aansluiten. 

Parkeren rondom school. Hoe staat het ervoor? Al een tijdje geen handhaving gezien. Misschien de BSO organisaties nog even een algemene mail sturen wat het parkeren rondom school betreft. 

11. Schoolgids (zie bijlage)
-Kalender data even checken en aanpassen. 
-“Leerlingen die om kwart over 8 de school binnen mogen” moet aangepast worden.
-Naar huis sturen protocol was niet te vinden op de website, aldus Ron. Kim gaat dit controleren. 
-Doelen: moet er nog een aanvulling komen? De punten komen nog, is in ontwikkeling.
-School ondersteuningsprofiel moet nog aangevuld worden.
-Toets resultaten worden nog toegevoegd.
-Pagina 15: “Ouders worden geïnformeerd op de volgende manieren..”. Moet dit niet verwijdert worden?
-Debby Verhoeven staat er nog in. Is inmiddels aangepast. Mevr. Veelers als vertrouwenspersoon moet ook gewijzigd worden. 
-Staan er bewust geen mailadressen van leerkrachten in? Misschien fijn om dit te beschrijven. 
-Website: Ons team moet nog aangepast worden. Misschien een foto toevoegen? 
-De geheel aangepaste versie komt voor 10 juni nog een keer langs de MR.
-Ouderraad of Oudervereniging? Er worden verschillende termen gebruikt voor hetzelfde. 

12. Rondvraag
-Laatste MR vergadering wel even een drankje met elkaar doen. Tijdig Kim aan laten sluiten i.v.m. de vele onderwerpen. 
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